



## **ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ**

ΠΛ. ΚΟΡΑΗ 1 (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)

ΤΗΛ.: 2132022017

ΦΑΞ: 2132022007

email: [sylergazdimoupeiraia@gmail.com](mailto:sylergazdimoupeiraia@gmail.com)

---

**Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 28.01.2020**



## Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 28.01.2020

### ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Συζήτηση και ενημέρωση Δ.Σ. για την Ιδιωτικοποίηση στο Πράσινο.

Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Σήμερα, βάσει του Άρθρου 30§2 που είναι για τα έκτακτα Διοικητικά Συμβούλια, σήμερα 28/01/2020, και ώρα 12:20μ.μ., σας έχουμε καλέσει για ένα έκτακτο θέμα που δημιουργήθηκε την προηγούμενη Παρασκευή που με ενημέρωσε αργά το μεσημέρι ο κ. Παυλάκος, για ένα θέμα που ήταν για το Πράσινο, για να δοθεί σε ιδιώτη.

Πριν πάμε στην ενημέρωση, πάμε στους παρόντες: Γαλάνης Κωνσταντίνος, παρών, Καλογερόγιαννης Ιωάννης, είναι απών, περνάει Επιτροπή, Κούβαρης Γεώργιος, παρών, Φερεντίνος Κωνσταντίνος, παρών, Καπετανάκος Γιάννης, παρών, Καραμολέγκος Δημήτριος, παρών, Κοντογιάννη Δικαία, παρούσα, Παυλάκος Παναγιώτης, παρών, Κισαπίδης Κωνσταντίνος, παρών, Αργυροπούλου Σταυρούλα, παρούσα, Μπαϊρα Μαρία, παρούσα.

Σας μοιράζω τα θέματα που είναι για την Τετάρτη, το θέμα 6 ήταν.

### 1<sup>ο</sup> Θέμα ΗΔ

**Συζήτηση και ενημέρωση Δ.Σ. για την Ιδιωτικοποίηση στο Πράσινο.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το μεσημέρι αργά την Πέμπτη έρχεται ο κ. Παυλάκος και μου λέει *Κώστα, έλα να σε ενημερώσω γιατί θα περάσει από Δημοτικό Συμβούλιο ένα θέμα που είναι για να δοθεί για πέντε μήνες, πέντε μήνες είναι, Παναγιώτη; Έξι μήνες, που είναι για την αντιπυρική περίοδο που είναι πάνω ο λόφος, όχι, Προφήτης Ηλίας, νεκροταφείο, εντάξει, και κάποιιοι...*

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πραγματικά, αφού με ενημέρωσε, αρχίσαμε τις επαφές να ενημερωθώ καλύτερα, το τι γίνεται και τι δεν γίνεται. Αφού ενημερωθήκαμε καλύτερα, την Παρασκευή, μπροστά ήταν και ο κ. Καπετανάκος κάναμε μία... όπου βρίσκαμε δημοτικούς συμβούλους, τους ενημερώναμε.

Μετά, έχω ενημερώσει, οι κινήσεις που κάναμε, ενημερώσαμε τον κ. Αγραπίδη, ενημερώσαμε την κα Αντιδήμαρχο Οικονομικών, ενημερώσαμε, να μην λέω τώρα, διάφορους δημοτικούς συμβούλους. Είχαμε ζητήσει έκτακτη συνάντηση από τον δήμαρχο του Πειραιά. Θα ήθελα να σταθώ, όμως, σε κάτι.

Πρώτα από όλα δεν συζητιέται, αποσύρεται την Τετάρτη αυτό το θέμα. συμφωνήθηκε το Σάββατο ότι αποσύρεται. Το θέμα μας ποιο ήταν; Το θέμα μας είναι ότι το Πράσινο πραγματικά έχει να πάρει πολύ καιρό υπαλλήλους. Παίρνει πότε με δίμηνο, πότε με οκτάμηνο. Είναι μετρημένοι και ο κούκος. Αυτό είναι πραγματικότητα. Και είχε φτιάξει ένα έγγραφο ο διευθυντής, ότι λόγω μη επάρκειας προσωπικού, να το δώσουμε σε ιδιώτη. Με αυτό το έγγραφο, το λοιπόν, το ίδιο έγγραφο, δόθηκαν και εννιά πλατείες. Γιατί έχουν δοθεί οι εννιά πλατείες. Υπάρχει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, έχει περάσει και από Οικονομική Επιτροπή, μετά πάμε για διαγωνισμό. Έχει εγκριθεί. Εγώ ήμουν κάθετα, εγώ... η παράταξη που εκπροσωπώ αλλά και εσείς το ίδιο, ήμασταν κάθετα αντίθετοι, να δοθεί αυτό. Λέμε, πώς γινόταν πέρυσι και πρόπερσι;

Θα μου πουν πολλοί, και εδώ που έχουμε τα δύο παιδιά που είναι από το Πράσινο, ότι, *Κώστα, υπολειπουρούσαμε και δεν γινόταν σωστή δουλειά*. Σωστό είναι αυτό.

Μετά τη συζήτηση που κάναμε το Σάββατο με τον δήμαρχο μου λέει *εγώ το αποσύρω, εγώ θέλω να γίνει δουλειά, δεν είμαι υπέρ να τα δίνουμε σε ιδιώτες*. Όταν μου υπογράφει, όμως, ο ίδιος ο διευθυντής, δεν μπορώ να κάνω αλλιώς. Εγώ πρέπει να κοιτάξω τους δημότες του Πειραιά γιατί από αυτούς ψηφίζω και από αυτούς έχω και τον λόγο και δίνω λόγο.

Κάναμε τη Δευτέρα μία μεγάλη συνάντηση με τους Κήπους εχθές του Διλαβέρη που τα  $\frac{3}{4}$  των Κήπων ήταν εκεί, ήταν πάνω από 30 άτομα, έλειπαν μερικοί αλλά ήταν ελάχιστοι, οι οποίοι και οι συνάδελφοι, δεν είναι υπέρ να δοθεί τίποτα. Όμως, θέλουμε να πιέσουμε με τον τρόπο μας γιατί θα πάρουν οκταμηνίτες, αν μπορούμε να πάρουμε περισσότερους οκταμηνίτες και κάποιους εξειδικευμένους από ό,τι κατάλαβα, οκταμηνίτες. Τα λέω καλά, Παναγιώτη; Εξειδικευμένους. Ναι, εξειδικευμένους, δηλαδή, γιατί υπάρχουν εργάτες που, γιατί έχουν και παλιότερα, τα γνωρίζω, τα θυμάμαι αυτά, κηπουροί που μπορούν να κάνουν το πριόνι, που να είναι χειριστές.

Εμείς έχουμε ζητήσει μετά από αυτή τη συνάντηση και μετά που το αποσύραμε το θέμα, έχουμε ζητήσει μία συνάντηση με τον δήμαρχο για να του πούμε αυτά τα οποία μας είπαν.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Τα έχεις τα χαρτιά που σου έδωσα;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τα έχω όλα αυτά. Αυτά ήταν λίγο. Δεν ήξερα, εγώ το είχα καλέσει από την Παρασκευή, δεν ήξερα το τι θα γίνει και τι δεν θα γίνει. Σας πληροφορώ ότι τη Δευτέρα το πρωί είχα καλέσει και στην Ομοσπονδία την ΠΟΕ-ΟΤΑ παραταξιακή, στην παράταξη που ανήκω, για να τους ενημερώσω, γιατί... αλλά την Παρασκευή είχε λυθεί το πρόβλημα, εκ των έσω δηλαδή γιατί το είχε αποσύρει ήδη ο δήμαρχος. Αυτά ήθελα να σας πω. Ο κ. Καραμολέγκος τον λόγο.

**ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ:** Σχετικά με τους οκτάμηνους που αναφέρατε προηγουμένως, σήμερα είχαμε συνάντηση με τον Γενικό, αν δεν έγινε, να γίνει αύριο το πρωί, για πόσους οκτάμηνους θα πάρουμε για τους Κήπους. Για να κάνουμε κάποιες αναμορφώσεις. Χρήματα υπάρχουν σε κωδικούς, αλλά για να δούμε αν τα χρήματα φτάνουν και τι μπορούν να κάνουμε αναμορφώσεις. Άρα, το θέμα νομίζω πως έχει προωθηθεί για οκτάμηνους.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πολύ ωραία. Ένα λεπτό, Παναγιώτη, θα πάρεις τον λόγο. Άκου, θέλω να πεις επάνω, γιατί δεν ξέρω αν θα προλάβει να έχει γίνει συνάντηση... Αυτό σου λέω, επειδή θα είσαι εκεί, έτσι δεν είναι; Πολύ ωραία. Θέλω να πεις γιατί κάναμε έκτακτο Δ.Σ. γι' αυτό που απετράπη για την αντιπυρική περίοδο, πάρε το θέμα 6 είναι, το έχω κυκλώσει εκεί πέρα. Θέλουμε, ζητάνε και κάποιους εξειδικευμένους. Μεν οι εργάτες κάνουν γιατί κουβαλάνε αυτά που κόβουν, έτσι δεν είναι, Κώστα; Από εκεί και πέρα θέλουμε κάποιους εξειδικευμένους και όχι σιδηρουργούς που παίρνουν και άλλες ειδικότητες στο Πράσινο.

**ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ:** Αυτό γίνεται σε συνεννόηση με το Πράσινο τι θέλουν, και όντως στη προκήρυξη βάζουν τι θέλουμε. Θέλουμε να πάρουμε ... θέλουμε να πάρουμε εκείνο. Θα πάμε με τα προσόντα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εμείς θέλουμε να μεταφέρεις εδώ την απόφαση... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ:** Όσον αφορά αυτό που λέτε, εμείς δεν ζητάμε μόνο για το Πράσινο, ζητάμε για την Καθαριότητα, ζητάμε για το Πράσινο, ζητάμε το αρχιτεκτονικό, ζητάμε για τους φύλακες, ζητάμε παντού οκτάμηνα. Μόνο διοικητικούς δεν παίρνουμε οκτάμηνα. Άρα, αύριο θα αποφασίσουμε πού θα πάρουμε. Άρα ... τον αρχιτεκτονικό, είτε θέλει το ηλεκτρολογικό, θα δούμε τι θέλουν.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μήτσο, επειδή τυγχάνει και έχουμε την τύχη να πούμε για αύριο ο οποίος θα βρίσκεται και ένας μέλος του Δ.Σ. ο οποίος θα είσαι εκεί, να μεταφέρεις

την άποψη μας, γιατί και η Χόρμποτα με τους ιδιώτες έχει ανοίξει από το Πράσινο. Ήδη έχει γίνει με τις εννιά πλατείες. Ξεκίνησε, μάλλον, με το ηλεκτρολογικό, κόπηκε γιατί δεν πρόκειται να το ξανακάνουμε το ηλεκτρολογικό. Ανοίξαμε, βρήκαμε με το πράσινο. Θέλω να μεταφέρεις αυτό το πράγμα.

**ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ:** Και ρωτάω, ποιος φταίει για το Πράσινο;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο διευθυντής για μένα, που υπέγραψε αυτό το πράγμα. Δεν διαφωνώ εγώ μαζί σου. Γι' αυτό ήμουν πυρ και μανία όλες τις μέρες και δεν έπαθα εγκεφαλικό, γι' αυτό το πράγμα. Εγώ, παιδιά, να σας πω κάτι, εγώ ήμουν έτοιμος χθες και με συγκρατούσε σε πολλά ο Γιώργος Κούβαρης, εγώ, ακούτε, παιδιά, επειδή αυτή η παράταξη που τυγχάνει να είμαι επικεφαλής και την έχω στήσει από την αρχή, εμάς δεν μας ενδιαφέρει εδώ πέρα αν ψηφίζει την Κυριακή Ν.Δ., ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ, ή ΠΑΣΟΚ ή οτιδήποτε. Δεν μας νοιάζει. Ένα κοινό εμένα με ενδιαφέρει. Να ενδιαφέρεται για τον Δήμο, για τους εργαζόμενους και υπέρ του δημόσιου και του κοινωνικού χαρακτήρα των Υπηρεσιών. Από εκεί και πέρα, είτε είναι μέλη μας και υπογράφουν και κάνουν και ράνουν, χίλιες φορές να τους διαγράψουμε, να πάνε σε άλλον σύλλογο τους οποίους να τους εκφράζει.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Εντάξει, τώρα και ο ... δεν το έκανε...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δεν μιλάω, μιλάω γενικά, δεν μιλάω συγκεκριμένα. Εγώ αυτήν την άποψη έχω, ρε παιδιά.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Απλώς, δεν το σκέφτηκες ...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Κισαπίδης τον λόγο.

**ΚΙΣΑΠΙΔΗΣ:** Κάτι δεν γνωρίζετε και πρέπει να το μάθετε. Ακούστε, αυτό το θέμα που έφερε σήμερα ο Πρόεδρος για συζήτηση εκτάκτως είναι το 1/10 από αυτά που δεν ξέρετε. Λοιπόν, ακούστε, πρώτον, έχει δοθεί από τους Κήπους σε ιδιώτη, σε εργολάβο, η κλάδευση των υψιλόκορμων δέντρων γιατί δεν έχουμε εμείς γερανό με τόσο μεγάλο βελόνι.

Δεύτερον, έχουν δοθεί εννέα πλατείες από ό,τι ξέρουμε, μεγάλες του Πειραιά, σε ιδιώτη, σε εργολάβο, για να τις περιποιηθείται.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Όπα, όπα, δεν έχει γίνει κάτι τέτοιο. Μην λέμε ό,τι θέλουμε. Δεν είναι διαγωνισμός. Έγινες διαγωνισμός;

**ΚΙΣΑΠΙΔΗΣ:** Να τελειώσω, Παναγιώτη; Παναγιώτη, έχει περάσει Δημοτικό Συμβούλιο, τι θα λέμε τώρα; Θα βάλουμε αυγά με κλανιές, τώρα; Έλα, γιατί αρκετά μέχρι εδώ τώρα, τόσο καιρό δεν μιλάω.

Τρίτον, έχει δοθεί από τους Κήπους σε εργολάβο το γκαζόν στις πλατείες, όταν είναι για να ανανεωθεί ή να αυτό, και το αυτόματο πότισμα. Σε λίγο θα μας ζητήσουν να δώσουν σε εργολάβους, να το δώσουμε και το βρακί μας. Εντάξει; Δεν είναι μόνο η αντιπυρική περίοδος του εξαμήνου που θέλουν να δώσουν. Λοιπόν, εγώ σε ενημερώνω και για άλλα τρία-τέσσερα που δεν ξέρεις.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** ... μου λες τη συντήρηση ποιος την έχει και σου λέω εμείς, και μου λες αυτό είναι έργο πώς μου το χαρακτήρισες; Την τοποθέτηση του γκαζόν και το αυτόματο πότισμα; Και σου λέω τα συντηρούμε εμείς. Έχει δοθεί ... μου το χαρακτήρισες.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μισό λεπτό. Δύο λεπτά. Άρα...

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Μην τα μπερδεύουμε όλα. Κάτσε, γιατί τώρα βάζουμε ένα κομμάτι και τα έχουμε μπερδέψει όλα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Να καταλάβω λίγο. Άρα, δεν είχαμε την τεχνογνωσία πώς στήνεται ένα γκαζόν, το έστησαν κάποιοι και πήραν το ... ;

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Όχι, εμείς δεν έχουμε γκαζόν, το γκαζόν δεν το παίρνεις να το σπείρεις έτσι. Το γκαζόν έρχεται ένα κομμάτι τόσο, είναι τόσο, ρολό, το παίρνει, το στήνει, βάζει τα φάρμακα από κάτω, τα οποία είναι στη μελέτη μέσα, ότι πρέπει να ρίξεις αυτά τα συστατικά από κάτω...

**ΚΙΣΑΠΙΔΗΣ:** Δουλειά που την κάναμε εμείς 35 χρόνια. Και βέβαια. Και βέβαια.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** ... κάναμε εμείς αυτόματο, στρώναμε εμείς ρολά γκαζόν;

**ΚΙΣΑΠΙΔΗΣ:** Αμέ. Αμέ. Χιλιάδες τετραγωνικά έχω στρώσει εγώ.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Πηγαίναμε με την τσάπα και τσαπίζαμε και ρίχναμε ... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΚΙΣΑΠΙΔΗΣ:** Άστο αυτό. Άστο αυτό. Παλιότερα γινόταν.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Μπορώ να μιλήσω ένα λεπτό; Συνάδελφοι, από ό,τι φαίνεται τα πράγματα είναι πάρα πολύ δύσκολα και το είπαμε και στην αρχή, ότι αυτή η 4ετία θα είναι η καθοριστική για τον Δήμο μας και για τους υπόλοιπους Δήμους της Ελλάδας.

Από ό,τι φάνηκε, αυτά τα τέσσερα χρόνια η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου εδώ πέρα δεν έχει σταθεί πάνω στα προβλήματα των εργαζομένων. Είστε, το είπα και την προηγούμενη φορά, είστε από όλους τους χώρους εδώ πέρα. Ήρθατε ποτέ με τα προβλήματα της Υπηρεσίας σας να τα βάλετε στο Δημοτικό Συμβούλιο, να κανονίσουμε μία ρημάδα συνάντηση με τον δήμαρχο και να του εκθέσουμε τα προβλήματά του; Όχι. Ποτέ δεν έγινε κάτι τέτοιο. Για τις πίτες, για τα e-mail, για το φωτοτυπικό που χάλασε, κ.λπ.. Θα τα κάνουμε και αυτά, αλλά εδώ πέρα είμαστε εργατικό σωματείο και θα πρέπει να κουβεντιάσουμε τα προβλήματα του κλάδου μας.

Εγώ αυτό που πιστεύω είναι ότι η κατάσταση, τώρα, εντάξει, για λίγο το πήρε πίσω, θα συνεχιστεί, κομματάκι-κομματάκι θα δοθούν τα πάντα σε ιδιώτες. Ήδη του χρόνου θα κλείσουν και άλλοι παιδικοί σταθμοί, και σας το λέω συνέχεια και η μόνη συνάντηση εδώ πέρα που έγινε με τα προβλήματα του Δήμου Πειραιά ήταν με την κα Ζηλάκου που βάλαμε τα προβλήματα των παιδικών σταθμών δύο φορές. Καμία άλλη συνάντηση δεν έχει γίνει με τον δήμαρχο ή με αντίστοιχους δημοτικούς συμβούλους, αντιδημάρχους, κ.λπ., για τα προβλήματα της καθαριότητας. Πότε ζητήσαμε ότι θέλουμε προσωπικό; Όλοι οι χώροι θέλουν προσωπικό. Το Διοικητικό; Το Πράσινο; Η Καθαριότητα; Οι Παιδικοί Σταθμοί; Όλοι οι χώροι θέλουν προσωπικό. Ζητήσαμε ποτέ σαν σωματείο; Ποτέ δεν ζητήσαμε εγγράφως στον Δήμαρχο.

Λοιπόν, εγώ, καταρχήν, λοιπόν, το δεύτερο, έγινε η συνάντηση εχθές στους Κήπους, εγώ την Παρασκευή σε πήρα τηλέφωνο για να μου πεις τι ακριβώς συμβαίνει, μου είπες *θα τα μάθεις την Τρίτη*, έγινε εχθές με τους Κήπους. Έπρεπε, αφού πήγατε σαν Διοικητικό Συμβούλιο εδώ πέρα, είμαστε και εμείς στο Διοικητικό Συμβούλιο σαν ΔΑΣ, έπρεπε να έρθουμε και εμείς να δούμε ακριβώς το τι συμβαίνει εκεί πέρα και να παρέμβουμε και εμείς με τον δικό μας τρόπο, με τη δικιά μας θέση.

Τρίτον, αυτό που προτείνουμε εδώ πέρα εμείς σαν παράταξη είναι να γίνει μία συνάντηση, γιατί το θέμα αφορά όλα τα σωματεία του Δήμου Πειραιά, να γίνει μία συνάντηση και με τα άλλα τα σωματεία, και να πάμε σε μία στάση εργασίας και μία συγκέντρωση έξω από το δημαρχείο με θέμα τις ιδιωτικοποιήσεις στον Δήμο Πειραιά. Έχουμε τη συνέχιση με την καθαριότητα στον ΟΠΑΝ, έχουμε τον ηλεκτροφωτισμό, έχουμε τις πλατείες, τα γκαζόν, κ.λπ., που δεν τα ξέραμε, και τώρα αυτό με τη συνέχιση του Πρασίνου. Λοιπόν, πρέπει να ανοίξουμε μία δουλειά προς αυτήν την κατεύθυνση. Θα δοθούν οι Υπηρεσίες μας, και δεν θα το πάρουμε χαμπάρι.



Και αν στις συνελεύσεις καθόμαστε και κουβεντιάσαμε τα προβλήματα του χώρου, και οι «διευθυντάδες» και οι προϊστάμενοι θα ήξεραν ότι όταν τους έρχεται ένα αντίστοιχο χαρτί, στο πρώτο, πριν κάνουν οποιαδήποτε κίνηση πρέπει να απευθυνθούν στο σωματείο τους, γιατί η Υπηρεσία τους θα πάει να βουλιάξει. Όπως και οι προϊστάμενοι. Δεν νομίζω οι προϊστάμενοι ότι δεν καταλαβαίνουν ότι κάτι συμβαίνει. Θα έπρεπε ο Δρίτσας, αν είναι μέλος του σωματείου μας, αν ήταν ευαισθητοποιημένος όλα αυτά τα χρόνια πάνω στα προβλήματα της Υπηρεσίας του, γιατί τώρα διώχνουν, μάλλον ιδιωτικοποιούν την Υπηρεσία του, κάποια στιγμή θα τον πάρουν και αυτόν από εκεί, θα τον πάνε κάπου αλλού και ιστορίες.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Μείνε σε αυτό.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Ναι, μένω.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Όσον αφορά τον Δρίτσα, άκου, θα σου πω, η αλήθεια είναι ότι επειδή και ο Κώστας δεν το ξέρει, σε συναντήσεις του συνεχόμενες με τον δήμαρχο έχει σκοτωθεί, τον έχει βρίσει ο Γενικός, ο Δήμαρχος, γιατί τους έχει ενοχλήσει συνεχόμενα... **ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ...** για να του φέρουν κόσμο, τον οποίον κόσμο τον γράφουν στα παλιά τους τα παπούτσια.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Ναι, αλλά να σου πω κάτι; Ο Δρίτσας και ο κάθε Δρίτσας δεν έχει έρθει, να σου πω κάτι, ο Δρίτσας και ο κάθε Δρίτσας δεν έχει έρθει στο σωματείο και να πει ότι, *ξέρετε κάτι, ρε παιδιά, εδώ; Ξέρεις κάτι, Κώστα, Βούλα, Γιάννη, Παναγιώτη; Έχουμε...* Πότε; Συγγνώμη, πότε συγκεκριμένα φέρατε και να πείτε ότι *ξέρετε κάτι; Εγώ σήμερα που είμαι στο Πράσινο θα μιλήσω και θα πω για τα προβλήματα του πράσινου.* Δεν δίνουν ΜΑΠ, δεν έχουμε προσωπικό, το έδωσαν αυτό σε ιδιώτη, το έκαναν αυτό, το έκαναν το άλλο. Στην καθαριότητα, έγινε χαμός μέσα στο γκαράζ. Άρχισαν και τα μαζεύουν εκεί πέρα με αυτήν την κινητοποίηση που έγινε. Λοιπόν πότε ήρθατε, ρε παιδιά; Πότε; Αυτά.

Λοιπόν, πρόταση η δική μου είναι αυτή.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τον λόγο έχει ο κ. Παυλάκος.

**ΠΑΥΛΑΚΟΣ:** Να γραφούν κιόλας αυτή τη φορά γιατί εγώ είπα να τα πούμε... Να καταλάβω κάτι. Η προμήθεια είναι ιδιωτικοποίηση; Να καταλάβω, δηλαδή, εξηγήστε μου ,είναι ιδιωτικοποίηση; Εσύ που είσαι στις προμήθειες. Η προμήθεια υδραυλικών και αυτόματου ποτίσματος. Μπαίνει. Το φέρνει, το στήνει. Αυτό γίνεται, αυτό, μισό λεπτό, μισό λεπτό, οι θείοι μου, αυτό μου λέτε, για το αυτόματο πότισμα και την τοποθέτηση γκαζόν. Οι θείοι μου ήταν στον Δήμο Κερατσινίου επί Σαράφογλου και

πήγαινε ο Μπετσετάκης, τότε, καλή του ώρα, τους έστηνε το αυτόματο πότισμα πριν το πάρει το ΥΠΕΧΩΔΕ τη νησίδα της Σαλαμίνας και πήγαιναν μετά οι υδραυλικοί του Δήμου, οι θείοι μου και το συντηρούσαν. Αυτό γίνεται και τώρα. Όταν χαλάσει κάτι στο αυτόματο πότισμα, πάνε δικοί μας, παιδιά δικά μας που έχουν γνώση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άρα τη συντήρηση την έχουμε εμείς.

**ΠΑΥΛΑΚΟΣ:** Μπράβο. Στο γκαζόν έρχεται ο άλλος, ξεδιπλώνει το γκαζόν που είναι 50μ. σε τόνους, το ξεδιπλώνει, περνάει, βάζει τα συστατικά από κάτω, το περνάει, έχει την επίβλεψη για τρεις μήνες πρώτους, κάνει τα δύο πρώτα κουρέματα και μετά τον παραλαμβάνουμε εμείς και τον κουρεύουμε. Ποια ιδιωτικοποίηση μιλάμε σε αυτά τα πράγματα; Να καταλάβω. Όταν στο Βελόνι που λέμε να πάμε στον δήμαρχο και να ζητήσουμε βελόνι από τον δήμαρχο να μας αγοράσει, όταν φτάσαμε στο σημείο να θέλουμε να ανέβουν κάποιοι συνάδελφοι στο καλαθοφόρο και πήραν μπόνους για να ανέβουν, γιατί δεν ανέβαινε κανένας, γιατί μιλάμε, παιδιά; Για τι συζητάμε; Και μετά ήθελαν όλοι να ανέβουν όταν εγώ με τον Κώστα ξεσκιστήκαμε και τρέχαμε δεξιά και αριστερά να πάρουμε το επικίνδυνο και μετά βρέθηκαν όλοι και ήθελαν να ανέβουν; Εντάξει; Μισό λεπτό.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΑΥΛΑΚΟΣ:** Το καταλάβαμε, λοιπόν; Δεν υπάρχουν, δεν, δηλαδή ποια είναι η ιδιωτικοποίηση; Για να καταλάβω. Ιδιωτικοποίηση είναι να δώσεις ένα κομμάτι μόνιμα, για 50 χρόνια, 60, 70, και να απολύσεις κόσμο. Όταν γυρνάς και λες 100 χρόνια έδωσαν το Καραϊσκάκη, 99, μπορεί να το δώσει, ο Δήμος Θεσσαλονίκης ανά 5ετία, ο Δήμος Ν. Φαλήρου, όχι, ο Δήμος Γλυφάδας, εντάξει; Τα δίνει σε ιδιώτη, του τα συντηρεί όλα και έχει κρατήσει τους 10 υπαλλήλους, δεν τους έχει απολύσει, δεν τους έχει...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εμείς δεν θέλουμε να κρατήσουμε 10, θέλουμε να τους κάνουμε 40.

**ΠΑΥΛΑΚΟΣ:** Αφού δεν μας επιτρέπουν να κάνουμε, Κώστα μου, προσλήψεις. Και αυτό που έγινε, μισό λεπτό, να ξεκαθαρίσω κάτι, και αυτό που έγινε με το Πράσινο, πιο πολύ μπήκε η Ανάσταση και ο Προφ. Ηλίας, γιατί εκεί πέρα ήταν και οι συγχωρεμένες ο Δικαίος δύο φορές στα δικαστήρια και άλλες τρεις φορές η Μαρία γιατί πήραν φωτιά και ήταν υπεύθυνη εκείνη, με τα καντηλάκια και τους έτρεχαν στα δικαστήρια, και για κανέναν άλλον λόγο. Και ήταν για εξάμηνο. Αν αυτό θεωρείται ιδιωτικοποίηση, όλοι είμαστε ιδιωτικοποιημένοι τότε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κλείνοντας εγώ θα το ξαναπώ. Εμείς δεν ήρθαμε ούτε να κερδίσουμε εντυπώσεις, ούτε να λέμε, Σταυρούλα, για να λέμε. Εγώ σε άκουσα προσεκτικά, θα με ακούσεις και εσύ προσεκτικά. Ο σύλλογος εκπροσωπείται από τα όργανα που έχει. Ποια είναι τα όργανα; Ο πρόεδρος. όταν δεν είναι ο πρόεδρος, ο αντιπρόεδρος, ο γραμματέας και ο ταμίας. Όσες συναντήσεις έχουμε κάνει με τον δήμαρχο, θα πηγαίνει έτσι ο σύλλογος. Αυτοί που πρέπει να τους εκπροσωπήσουν. Ούτε πρόκειται να... εσύ είσαι μία μειοψηφία. Δεν συμμετέχεις στο Προεδρείο, δεν μπορείς να είσαι στο Προεδρείο.

Από εκεί και πέρα, το λοιπόν, για να γνωρίζεις, για άλλη μια φορά, γιατί στο ξαναλέω ότι δεν ερχόμαστε για να κερδίσουμε εντυπώσεις, οκτάμηνα έχουμε κερδίσει, έχουμε βάλει για την καθαριότητα. Οκτάμηνα έχουμε βάλει για τους Κήπους. Οκτάμηνα έχουμε πάρει όπου μπορούμε, ζητάμε προσωπικό, συνέχεια. Αν δεν τα γνωρίζεις, φρόντισε να τα γνωρίζεις. Από εκεί και πέρα δεν θα ξανάρθουμε ποτέ για να δημιουργούμε εντυπώσεις. Ούτε το ανεβάζουμε εμείς, όπως μου έχεις πει, γιατί δεν το ανεβάζεις για να βλέπουν οι εργαζόμενοι, ούτε θα πούμε ότι έγινε σκοτωμός Παρασκευή-Σαββάτο για να αποσύρουμε το θέμα από... δεν τα κάνουμε εμείς αυτά.

Εσείς που, στο έχω ξαναπεί, είστε 40, για να γίνετε 45 ανεβάζετε τα περισσότερα, ό,τι θέλετε, για να δείξετε ότι κάτι κάνετε. Οι συνάδελφοι γνωρίζουν πάρα, πάρα πολύ καλά το τι κάνουμε εμείς εδώ. Και θα το ξαναδεί και στις εκλογές, πόση τεράστια διαφορά θα είναι.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Λοιπόν, από τη στιγμή που το συμβούλιο...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τον λόγο έχει ο κ. Παυλάκος.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Όχι, θα απαντήσω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θα απαντήσεις μετά, όταν θα πάρεις τον λόγο. Τον λόγο έχει ο κ. Παυλάκος.

**ΠΑΥΛΑΚΟΣ:** Και για να ξεκαθαρίσουμε κάτι, επειδή το έχω ξεκαθαρίσει σε όλους τους συναδέλφους στους Κήπους ειδικά, από προχθές που συζητάγαμε, σαν συνδικαλιστής είμαι ενάντια στο να δίνονται σε ιδιώτη. Σαν άτομο που ζω στην Υπηρεσία 30 χρόνια μέσα και ξέρω τα προβλήματά μας, παιδιά, συγνώμη, ήμουν υπέρ, και δεν ντρέπομαι να το πω και θα το λέω παντού και το ξέρουν όλοι αυτό το πράγμα. Σαν συνδικαλιστής είμαι ενάντια.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Από τη στιγμή που το Διοικητικό Συμβούλιο έχει δύο παρατάξεις, θα πρέπει στις συναντήσεις με τον δήμαρχο να είναι και η δεύτερη παράταξη και αν είχε και τρίτη, να ήταν και η τρίτη παράταξη.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κάνεις λάθος.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Και θα πρέπει, ναι, και να υπάρχει και ενημέρωση...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κάνεις λάθος.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:**...γιατί την Παρασκευή αρνήθηκες να με ενημερώσεις, μου είπες *θα τα μάθεις την Τρίτη..*

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Στο γράφω εδώ. Εδώ στο γράφω, στο χαρτάκι, στο e-mail. Για ιδιωτικοποίηση στο Πράσινο.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:**...*θα μάθεις την Τρίτη...*σε ρώτησα; Μία λεξούλα είναι, ναι, τι ακριβώς συμβαίνει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ψάξε και βρες. Ψάξε και βρες.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Ωραία, το *ψάξε και βρες είναι σε ειδοποιώ, σε ενημερώνω και τη Δευτέρα που έχουμε συνάντηση με το Πράσινο να είσαι και εσύ εκεί.*

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ψάξε και βρες, όπως...

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Έτσι είναι.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τι λέει; Δεν άκουσα.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Πού τα λέει όλα αυτά που λέει η Βούλα;

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Πού τα λέω;

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Ερχόμαστε εδώ για να ενημερωθούμε. Τότε ... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Συγγνώμη, όταν υπάρχει κάτι έκτακτο, όταν υπάρχει κάτι σοβαρό... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Γι' αυτό σας φώναξα και ενημέρωση σας κάνω.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... στη συνάντηση να είμαστε και εμείς.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ποτέ δεν θα είστε εσείς γιατί εκπροσωπεί τον σύλλογο ο πρόεδρος, ο γραμματέας, το Προεδρείο. Το Προεδρείο.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Όταν υπάρχει και δεύτερη παράταξη με διαφορετική άποψη, πρέπει να ... .

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το Προεδρείο, βρες μου στο Καταστατικό ότι πρέπει να συμμετέχεις και εσύ. Όταν θα μου το βρεις, θα συμμετέχεις.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Ωραία, εντάξει, πέρα από αυτό.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τον λόγο έχει ο κ. Κούβαρης.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Συνάδελφοι, ακούστε, προέκυψε ένα θέμα. Τώρα στο τέλος θα βρεθούμε και απολογούμενοι. Προέκυψε ένα θέμα και φέραμε έκτακτο Δ.Σ.. Προέκυψε ένα θέμα, κινηθήκαμε τάχιστα, τάχιστα, για να υπάρξουν κινητοποιήσεις, για να υπάρξουν οτιδήποτε διαδικασίες χρειάζονται. Και είμαστε εδώ πέρα τώρα για να απολογούμαστε κιόλας γιατί δεν ενημερώσαμε. Έχετε ενημερωθεί και αυτή η συνάντηση γίνεται εδώ πέρα για να ενημερωθούμε. Λοιπόν, το θέμα, όμως, το θέμα, όμως, επιλύθηκε και επιλύθηκε από το Προεδρείο με κινήσεις του Προεδρείου, εντάξει; Το θέμα επιλύθηκε για την ώρα. Και ελπίζω και για πάντα. Τώρα, να βρισκόμαστε απολογούμενοι κιόλας γιατί επιλύσαμε το θέμα ή δεν κάναμε, κάναμε κάποιες ενέργειες, κ.λπ., αυτά δεν είναι σοβαρότητα, πιστεύω. Ένα αυτό.

Δεύτερον, η Υπηρεσία, η Διεύθυνση Πρασίνου έχει ένα χρόνιο πρόβλημα έλλειψης προσωπικού. Έχει να πάρει προσωπικό μόνιμο πάρα πολλά χρόνια, λόγω των μνημονίων, λόγω πολλών καταστάσεων. Το προσωπικό εκεί είναι γερασμένο. Κάποιοι άνθρωποι στις Διοικητικές Υπηρεσίες, είτε είναι διευθυντής, είτε προϊστάμενος, με την πίεση κάποιων πραγμάτων προσπαθούν να πετάξουν κάποια μπαλάκια από πάνω τους. Και κάποιες ευθύνες. Εντάξει;

Εμείς εδώ δεν είμαστε εδώ πέρα ούτε να κρίνουμε τον διευθυντή, ούτε να κρίνουμε τον προϊστάμενο. Εμείς είμαστε εδώ πέρα για να επιλύουμε κάποια θέματα και κάποια προβλήματα. Εμείς ζητάμε, λοιπόν, μη ιδιωτικοποίηση, γιατί είναι ιδιωτικοποίηση αυτή που γίνεται και μην λέμε τώρα το μπαλάκι δεν είναι, το παίρνει ο ιδιώτης για πέντε μήνες, για δέκα μήνες, για έναν χρόνο. Είναι ιδιωτικοποίηση.

Λοιπόν, εμείς είμαστε εδώ για μη ιδιωτικοποίηση Υπηρεσιών που τα έχει ο Δήμος Πειραιά, και για να ζητήσουμε την κάλυψη στην έλλειψη προσωπικού. Απλά πράγματα. Και στη συνάντηση αυτή που τέθηκε και έγινε χθες, είπαμε στους εργαζόμενους εκεί είναι κατανοητό, γνωρίζουμε την έλλειψη προσωπικού, γνωρίζουμε το γερασμένο προσωπικό, γνωρίζουμε τις προσπάθειες που γίνονται από τη Διεύθυνση Πρασίνου, από όλους μας. Αλλά αυτό που πρέπει να κάνουμε είναι να αντισταθούμε, να βάλουμε ένα χέρι παραπάνω, να αντισταθούμε στην παραχώρηση Υπηρεσιών προς τους ιδιώτες, με ίδια μέσα και να ζητήσουμε να

επιβάλλουμε να γίνει πρόσληψη προσωπικού. Και αυτό κάνουμε. Αυτή είναι η στόχευσή μας. Σας ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λύεται η Συνεδρίαση.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Έκανα μία πρόταση. Συγνώμη. Δεν λύεται. Έκανα μία πρόταση. Να πάμε με τα άλλα σωματεία μαζί για μία κοινή στάση εργασίας για τις ιδιωτικοποιήσεις στον Δήμο Πειραιά, και συνάντηση με τον δήμαρχο. Εκείνη την ίδια μέρα. Για τα προβλήματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Συγνώμη, εμείς κάναμε την πρόταση εδώ πέρα να ψηφίσετε και σαν σωματείο, ναι, εμείς να καλέσουμε τα άλλα σωματεία του χώρου μας γι' αυτό το πράγμα. Είναι εργαζόμενοι ... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λύεται η Συνεδρίαση.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Συγνώμη, δεν απαντάς, Κώστα. Ωραία.

**ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ**

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**